

为深入学习贯彻习近平总书记关于用好红色资源、传承红色基因的重要指示精神，11月27日下午，经济学院党员师生代表赴河北安新县雁翎队纪念馆开展红色主题教育，通过沉浸式参观、联合微党课、交流研讨、重温入党誓词等环节，深入学习白洋淀军民英勇抗战的革命历史，进一步强化理想信念与使命担当。



党员师生在雁翎队纪念馆内观看了丰富的历史实物、图文及影像资料，深入了解雁翎队以简陋舟船为依托、依托芦苇荡开展游击作战的英勇事迹，以及以“小兵张嘎”原型赵波为代表的英雄人物的感人故事。

学院党委书记孙敏、党委组织员秦春雷、副院长伏霖现场带来“联合微党课”。

孙敏强调，雁翎队精神所蕴含的家国情怀与责任担当是历久弥新的精神财富。在新征程上，这份精神力量更应成为青年学子砥砺品格、增长才干的精神滋养与行动指引。她勉励全体师生要自觉传承红色基因、练就过硬本领，将“财经报国”的初心使命与时代发展同频共振，在服务国家战略、助力经济社会高质量发展的实践中书写青春华章。



秦春雷从“坚定的理想信念、深厚的群众基础、顽强的斗争精神”三方面剖析了雁翎队“小船扛大旗”取得胜利的原因，并勉励大家从雁翎队的精神中汲取奋进力量，将个人理想融入民族复兴的伟大征程。



伏霖结合自身的访学经历，探讨了历史记忆的时代意义。他强调，历史不仅是过去的回响，更是塑造民族认同、凝聚人民力量的精神纽带，只有深刻理解历史，才能更好地传承精神、践行初心。



交流分享环节，学生代表汪洋、宋立、井心、闫祎璇等先后发言，结合参观感受畅谈学习体会，表示要将革命精神转化为学习动力。



在纪念馆内，全体师生党员在领誓人谢柏旻的带领下，面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词。

撰稿：谢柏旸 薛志荣
摄像：宋 立 杨雅晶
初审：王 祎 齐一蔓
审核：孙 敏 陆雪亮